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Voditelj:
U našem Jutru sledi još jedna korisna, ali humana pri a projektu besplatne edukacije za ugrožene grupe koju 
realizuje Me unarodna mreža IAN u saradnji sa Microsoftom. Naš gost je gospodin Ivan Stojilovi ,
koordinator ovog edukativnog programa.Dobro jutro!
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog programa:
Dobro jutro vama i vašim gledaocima!
Voditelj:
Dobro došli! Program je u toku, ne dešava se prvi put, ali je pravo vreme da podsetimo sve ljude koji nam se 
obrate gde ste, ime se bavite i kakvi su efekti zapravo vaše edukacije.
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog programa:
Jeste, ukratko samo o našoj organizaciji, IAN Me unarodna mreža pomo i je doma a nevladina organizacija 
osnovana krajem 1997. godine u vreme velike humanitarne krize izbegli ne, zatim naseljeni ke populacije 
kada smo krenuli sa projektima psihosocijalne rehabilitacije i humanitarnim projektima. Od 2001. godine 
zapo eli smo sa programom besplatne edukacije kao jedan slede i normalan korak u razvoju naših aktivnosti 
kako smo odgovorili na potrebe ugroženih grupa, pre svega potreba da se zaposle, da se ekonomski osnaže 
kako bi pomogli i sebi i svojoj porodici. Tako da smo u saradnji sa Microsoftom radili preko 50 razli itih 
kurseva koji su neki me unarodno sertifikovani i proširili smo broj grupa sa kojima radimo, dakle, to više 
nisu samo isklju ivo izbegli ka i raseljeni ka grupa, ve  su to i osobe sa hendikepom, romska populacija, 
osobe koje imaju HIV i AIDS, samohrani roditelji itd. Konkretno, projekat koji je trenutno aktuelan,besplatna 
ra unarska edukacija za sve ove grupe smo radili u partnerstvu sa Microsoftom kroz njihov program. Cilj 
ovog projekta je da se približi informati ka tehnologija osetljivim grupama, da se oja aju njihovi kapaciteti i 
njihovi potencijali, da postanu konkurentni na tržištu rada kako bi mogli prona i noviji ili bolji posao i kako bi 
osnažili položaj sebe i svoje porodice. Program je namenjen za osetljive grupe, to su izbegli ke i raseljeni ke,
zatim romska populacija, najsiromašniji i samohrani roditelji, i oni mogu poha ati najpopularnije 
Microsoftove programe, odnosno obuku iz ovih programa, to su Windows, Word, Excel, Access, Power Point 
itd. naša ina e saradnja sa Microsoftom traje od 2005. godine i u proteklih 3 godine preko 1500 korisnika je 
zabršilo naše kurseve i drago nam je da je Microsoft, naša prva privatna kompanija koja je podržala našu 
organizaciju i iskazala jednu visoku društveno odgovornu svest i uo ila jednu potrebu da se prevazi e jedan 
jaz izme u potrebe na tržištu rada i sa druge strane, veština i znanja koji nedostaju osetljivim grupama i da 
uloži svoja sredstva i svoja znanja u smanjenje ove razlike. 
Voditelj:
U nadi da nas slušaju svi kojima se obra ate, da emo im malo vremena da u u u pri u kada ete vi re i
ta no kome, kako da se obrate, pitala bih vas samo na osnovu, eto trogodišnjeg iskustva, kako ljudi reaguju 
kada vide da se neko njima bavi na taj na in, imaju li poverenja, da li se odmah otvore, da li poveruju da 
mogu da nau e stvari koje su im do tog momenta možda bile nedodirljive i nedostižne?
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog programa:
Bili su u po etku sumnji avi da uopšte postoji mogu nost da se dobije nešto besplatno. Uglavnom sumnjaju 
da e to zaista biti tako, ali kasnije posle par asova edukacija, oni se zaista uvere da je to jedna kvalitetna 
edukacija i da mogu dosta toga da nau e i da im to može pomo i. Što se ti e efekata ove edukacije, prvi i 
osnovni efekat je da oni steknu odre ene veštine i znanja koja e im pomo i u nalaženju posla. Drugi efekat 
je psihološki efekat, dolazi do poboljšanja psihološkog statusa, do poboljšanja samopuzdanja, poboljšava se 
slika o sebi. Tre i efekat, možda i najvažniji je zapošljavanje. 30 do 50% polaznika posle dugotrajne 
edukacije na e posao ukoliko na po etku nisu bili zaposleni.
Voditelj:
Imate više akcija, hajde da kažemo nešto više o ovoj sa Microsoftom, naravno, kompijuteri, šta e u iti, koje 
programe, za šta ih osposobljavate zapravo posle ovog kursa ili kako daga nazovemo.
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog programa:
Edukacija, oni e zna i mo i, kao što sam rekao, mo i e da poha aju najpopularnije Microsoftove programe, 
to su Windows, Word, Access, Excel, Internet explorer itd. jedan kurs traje dve nedelje i oni se mogu prijaviti 
u našoj kancelariji u Admirala Geprata broj 10 u Beogradu svakog radnog dana od 10 do 17h, zatim putem 
telefona 361-7197, ili putem e-mail edu@ianorg.rs 
Voditelj:
Sada pri amo o stanovnicima Beograda i šire, uže zapravo okoline, kako je u široj, imate li možda 
informaciju bave li se ljudima na ovaj na in i druge organizacije u gradovima Srbije?
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog 
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programa:
Moj savet je da kontaktiraju poznate organizacije koje se nalaze u njihovim lokalnim sredinama, bilo da je to 
Niš, bilo da je to Novi Sad, dakle, bilo Novosadski humanitarni centar ili Protekt u Nišu i da se raspitaju kod 
njih da li postoje neke mogu nosti za besplatnu edukaciju.
Voditelj:
Da ponovimo za kraj još jednom kontakt telefon i gde ste.
Ivan Stojilovi , koordinator edukativnog programa:
Jeste, zna i, naš kontakt telefon je 361-7197, nalazimo se u Admirala Geprata br.10 u Beogradu i mogu nas 
kontaktirati svakog radnog dana od 10 do 17h. Tako e bih voleo da pozovem i vašu medijsku ku u i sva 
druga mala, srednja i velika preduze a da nas podrže u jednoj akciji koja kre e 1. septembra, akcija e se 
zvati "Pet za jedan" u kome pozivamo preduze a da pošalju svoje ljude, svoje zaposlene kod nas na 
edukaciju kako bi jedan pripadnik osetljivih grupa mogao besplatno da poha a nastavu. 
Voditelj:
Lepo, lepo, evo i mi emo se pridružiti, mediji imaju veliki uticaj. Nadam se da je ova pri a stigla do onih 
kojima je potrebna. Vide emo se mi ponovo i vi puno radite u korist naših gra ana. Evo, pri ali smo o 
kompijuterima, a ra unari su sastavni deo vremena u kome živimo i na neki na in mogu nost koriš enja 
ra unara je deo neke opšte kulture i zapravo pismenosti današnjeg oveka.      
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